



# Urząd Gminy w Klembowie

ul. Gen. Fr. Żymirskiego 38, 05-205 Klembów  
tel. (29) 753-88-00, fax. (29) 777-90-85, e-mail: [urząd@klembow.pl](mailto:urząd@klembow.pl), [www.klembow.pl](http://www.klembow.pl)

Postępowanie nr: ZP.271.2.13.2016

Klembów, dnia 24.10.2016 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1:

### **Boisko do gry w piłkę nożną ze sztuczną nawierzchnią na terenie działki nr 46 obręb 0016 Wola Rasztowska jednostka ewidencyjna 143407\_2 Klembów.**

W związku ze złożonymi przez Wykonawców wnioskami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.), Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

#### **Pytanie nr 1**

**W nawiązaniu do ogłoszenia o w/w przetargu nieograniczonym prosimy o dopuszczenie do zastosowania trawy syntetycznej o parametrach nieznacznie odbiegających od projektowanych tj. ilość pęczków 8189/m<sup>2</sup>, dtex fibryl 5500 (dtex monofil 12000, czyli wyższy niż wymagany), wymagane właściwości techniczne wg badania laboratoryjnego a nie rekomendacji technicznej ITB.**

#### Odpowiedź nr 1

Zamawiający pozostawia wymagania dotyczące trawy syntetycznej bez zmian.

#### **Pytanie nr 2**

**Zgodnie z dokumentacją geotechniczną należy wykorytować humus na głębokość od 30 do 80cm, co daje średnio warstwę 55 cm do wykorytowania i wywiezienia. Przedmiar zawiera zaniżone ilości korytowania (35cm) i wywiezienia (ilość wywożonego humusu dla warstwy grubości 20cm) – prosimy o korektę przedmiaru.**

#### Odpowiedź nr 2

Zgodnie z zapisami SIWZ przedmiar przekazany przez Zamawiającego z uwagi na ryczałtowe wynagrodzenie, ma jedynie charakter pomocniczy i powinien być odczytywany w powiązaniu ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia, umową oraz dokumentacją techniczną i STWIOR.

#### **Pytanie nr 3**

**W związku z pkt 1 prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o zakres robót związany z dodatkową ilością (grubością) warstwy podbudowy z piasku/pospółki niezbędną po wykonaniu głębszego niż zakłada przedmiar korytowaniu boiska.**

Odpowiedź nr 3

Zgodnie z zapisami SIWZ przedmiar przekazany przez Zamawiającego z uwagi na ryczałtowe wynagrodzenie, ma jedynie charakter pomocniczy i powinien być odczytywany w powiązaniu ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia, umową oraz dokumentacją techniczną i STWIOR.

**Pytanie nr 4**

**Czy Zamawiający wskaże miejsce wywozu humusu z korytowania czy też urobek należy zagospodarować we własnym zakresie?**

Odpowiedź nr 4

Humus należy rozplantować na działce nr 46 obręb Wola Rasztowska.

**Pytanie nr 5**

**Czy dostawa i montaż bramek i chorągiewek jest objęta przedmiotem zamówienia?**

Odpowiedź nr 5

Tak. Dostawa i montaż bramek i chorągiewek jest objęta przedmiotem zamówienia.

**Pytanie nr 6**

**Prosimy o potwierdzenie, że należy wykonać boisko o wym. 30x62=1860m<sup>2</sup>. W przedmiarze jest 1896m<sup>2</sup>. (dodatkowy „trójkąt” nieuzasadniony ekonomicznie).**

Odpowiedź nr 6

Należy wykonać boisko zgodnie z dokumentacją o powierzchni 1896 m<sup>2</sup>.

*Wójt Gminy Klembów*

*/-/ Rafał Mathiak*